Dinamikus feladatsor
2025. méjus 12.

Tantargy: Bevezetés a matematikdba
Témakor: Leszdmlalasi feladatok, egyenl6tlenségek

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

n
1. feladat: Bizonyitsuk be, hogy n! < (;il) ,aholn > 2.

Eredmény: Nincs adat.

2. feladat: Hény olyan 6tjegy(i szdm van, amely 4 kiilonb6z6 szdmjegyet tartalmaz? Ezek
kozott hany olyan van, amely 4 pédratlan szamjegyet tartalmaz?

Eredmény: (1)) ()5 =) ()4 - (3) 4! =45360. <br /> (3) - (3) - £(4-5+4) = 8640.

.....

Eredmény: Nincs adat.

4. feladat: Hany olyan négyjegyti szdm képezhets, amely nem tartalmazza a 0 szamjegyet
és a 4-es és a 8-as szdmjegyet tartalmazza?

Eredmény: 9* — 2. 8* + 74 = 770.

5. feladat: Egy 23-as létszdmu osztdlyban 5 jutalmat osztanak ki. Hanyféleképpen torténhet
ez, ha a jutalmak azonosak és egy tanul6 tobb jutalmat is kaphat?

Eredmény: Nincs adat.
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